

「巾幘建新力論壇」

Women Power Forum



由本會主辦、金紫荊女企業家協會協辦的「巾幘建新力論壇」於2019年7月29日成功舉辦。活動假香港海洋公園萬豪酒店舉行，論壇吸引逾600位來自本地、區域及國際的講者嘉賓及與會者出席，超過30位環球傑出女性及領袖閃亮同台，探索她們在藝術文化、工商財經、科技與社會創新領域中如何締造非凡。

女性是變革者 創造美好的工作環境

論壇開幕典禮由名譽贊助人、香港特別行政區行政長官林鄭月娥、中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室副主任仇鴻、中華全國婦女聯合會聯絡部部長牟虹主持、聯合國婦女署亞太地區辦事處區域主管納西里（Mohammad Naciri）在開幕典禮演講時等擔任主題演講嘉賓，中國環球電視網主持人劉欣女士擔任司儀。

本會名譽贊助人、香港特別行政區行政長官林鄭月娥為活動發表開幕致詞，她表示，在商業、體育、藝術、文化、科技與創新等領域，許多「變革者」為香港女性開闢了道路。1997年，梁愛詩博士成為香港首位女性律政司司長，隔年，范徐麗泰博士成為香港第一個女性立法會主席。2006年，香港的第一位女性衛生署署長陳馮富珍博士接受任命，成為世界衛生組織總幹事。但是到2018年，香港的女性勞動力參與率仍只有約51%，遠低於男性的68.5%。這個數字也遠低於中國內地的61%、新加坡的60%。

「為創造更友善的勞動環境，特區政府公布了多

項措施，其中包括延長10週的產假至14週，加強對兒童與老年人支持服務，確保工作場所適合餵哺母乳等。」林鄭月娥指出，「我們也在努力擴大諮詢委員會的女性成員人數，希望在制定政策時能夠聽到更多女性的聲音。為促進女性參與上市公司董事會，我們也呼籲所有上市公司委任更多女性董事會成員。」

論壇圍繞「超越局限・變革・譜新篇」的主題，各個領域的領袖透過討論環節，深入剖析她們的專屬領域，探討如何更全面地發揮女性創新動力。

首屆論壇得到贊助商尚乘集團、環節贊助商尚乘基金會、法國巴黎銀行及卡地亞，以及貴賓午宴贊助商羅兵咸永道會計師事務所鼎力支持，場地夥伴香港海洋公園萬豪酒店、主題公園夥伴香港海洋公園、策略媒體夥伴《彭博商業周刊/中文版》、數碼媒體夥伴《中國日報》，以及媒體夥伴鳳凰網財經及《國家人文歷史》雜誌全力協助。